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1. Resolvé los siguientes problemas. . 4, Completa latabla con el calculo necesa-

PARA SEGUIR PENSANDO

. rio para obtener el resultado pedido.

Luisa compro 2,50 metros de tela para
hacer disfraces. Luego, compré otros dos
cortes de 3,25 metrosy de 3 metros, res-
pectivamente. ;Cuanta tela compro en
total?

Elentrenador de futbol les pide a sus
alumnos que corran distintas distancias:
los lunes, 2,25 kildmetros:; los martes,
3,50 kildbmetros; los miércoles, 4 kildbme-
tros; los jueves, 5,75 kilometros, y los vier-
nes, 6 kildbmetros. :
o ;Cuantos kilbmetros recorre cada jugador
de lunesaviernes? :
o SiTeocorrid elviernessolo 3,25 kildbme-
tros, jcuanto corri6 en total esa semana?

1,25 1
0,75 1
2,10 1
0,15 1
5,50 1

5. Obtené el nimero 5,55 con tu calcu-
. ladora usando solamente las teclas (0),

: (1),(+), ylasoperaciones de sumay

2. Armalos siguientes precios usando
3monedasde0,50; 2de0,25y4de0, 10.
Explica como lo hiciste.

. resta. Anota en tu carpetael calculo que
- realizaste.

! 6. Completd con la fracciéon decimal que

$1,90 $1,10

. corresponde a cada expresién decimal.

- Luego, escribien tu carpetacédmo se lee

$2,50 $2,25

3. Escribien la calculadora el nUmero
24,75y, luego, respondé a las preguntas.

;Qué cuentas tenés que hacer para que
cambieel 7 porun 07

;Y sisolo hay que cambiar el 4 porel 07

;Cudl es la cuenta que permite transfor-
marel5enun0sin modificar el resto?
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. cadauna.
0,75= — 001= —
05= 0,025=
0,05= — 0,80= ——
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7. Completa las sumas para que el resultado : 10. Marcd con una X en qué columna se ubi-

sea el indicado. . cardelresultado de los siguientes célculos.
a.0,25 +I < =5 RESULTADO
b. O,50+I2 =5 : 0,5Y1
- | 0,01+0,90
c.0,75 +I . =5
: | 040+03
d.1+I3 =5 : | 15-075
e.1,25 +I: =5 eToe
£.1,50 +I : =5 : 11. Resolvé las siguientes actividades.

. a. Completd la serie.
8. Resolvé los siguientes calculos y explica

qué cambié en caso. 1,6-1,7-'2 -I: -I: .
a.3,25+0,1-: 1t -k -k
b.3,25+0,0l=I1 b. Ordena de menor a mayor los nUmeros.
¢.3,25-0,1=: 4,05 -14,500 - 45 - 4,25

d.3,25-0,01 :I .
: 12. Observa lo que hizo Victoria. ;Resolvié
. correctamente? Explicd en qué se equivocé

9. Calcula las siguientes sumas y restas. y corregi los errores.
a.27,75+3,25-f . o Asiresobvila i o
Do ﬁ"l_’ _ o actividad 11.

........

b.32,80+15,20=} ;0

€.27,75-3,25=§" :
I ©a.16-17-1.8-19-110-111-112-113,

d.32,50-15,50 =| . : b.U05-14,5- 1,254,500,

. © MATEMATICA 4 « CAPITULO 6 « INTEGRACION



